
Kérdőív összesítés: 

Téli Kupa Versenysorozat Pilisjászfalu - 1. (2018. február 24-25.) 

 

 

Egyéb: *Alig lehetett bemelegíteni a versenyszámban a 

brutálisan rossztalaj miatt. 

*A melegítő fedeles talaja borzalmasan mély volt, 
komolyaggodalmat okozott, hogy nem tesz-e 
kárt a ló lábában. 
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Egyéb: *Kukák ürítése, trágya szedés nemnagyon volt. 

Egyéb: *Nem volt változás 
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Egyéb: *Magyarországon? 

 

Egyéb észrevétel a versennyel kapcsolatban és tanácsok a jövőbeli versenyekhez 

A sátorboxoknál nem volt megoldott az esti szereléshez a világítás, az itatás, és nagyon fáztak 
lovak mivel átfújt rajtuk a szél 

Kiváló rendezés, fantasztikus helyszín. Köszönjük a lehetőséget! 

Startlistat több helyre ki lehetett volna tenni, melegítő, bokszok, istálló.  
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